



Protokoll från
ÖSTERGÖTLANDS ORIENTERINGSFÖRBUNDS
75:e ÅRSMÖTE

Torsdagen 9 mars 2023

- Mötets öppnande.**
Ordförande Lena Fröberg hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
- Upprop och fastställande av röstlängd för mötet.**
Mötet fastställde den röstlängd med 29 anslutna föreningar som legat på hemsidan inför mötet.
- Fastställande av föredragningslista för mötet.**
Punkt 21 utgår.
Punkt 23 och 24 flyttades till övriga frågor. Mötet avslutas efter punkt 22.
Mötet fastställde dagordningen
- Fråga om mötets behöriga utlysande.**
Information har funnits på ÖOF:s hemsida sedan 230102. Kallelse skickades ut 230102 till klubbarna. Mötet ansågs utlyst enligt stadgarna.
- Val av ordförande och sekreterare för mötet.**
Till mötesordförande valdes Kjell Holmström. Till sekreterare valdes Eva-Karin Jönsson
- Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera protokollet.**
Till protokolljusterare valdes Katarina Kleist Mjölby OK och Kristofer Liew OK Motala.
- Val av två rösträknare.**
Till rösträknare valdes Katarina Kleist Mjölby OK och Kristofer Liew OK Motala.
- Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret.**
Verksamhetsberättelsen har legat på ÖOF:s hemsida.
Mötesordförande gick igenom berättelsen.
Mötet godkände 2022 års verksamhetsberättelse med följande ändringar:
Johan Knutssons moderklubb är Boxholms OK.

Förtydligande under tabellen i Kartproduktion OK Skogsströvarna Ljungsbro.

9. **Behandling av OF-styrelsens årsredovisning för det gångna verksamhetsåret.**
Kassören redogjorde för årsredovisningen. Ett minusresultat på 17000 kr blev resultatet. ÖOF har god ekonomi med ett stort överskott i kassan.
10. **Behandling av revisorernas berättelse för samma tid.**
Revisorernas berättelse lästes upp.
11. **Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning.**
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2022.
12. **Behandling av förslag från OF-styrelsen eller revisorer.**
Mötet behandlade Verksamhetsmål och ansvarsområden, Adm-ekon riktlinjer. Styrelsen föreslog att MTBO får egna verksamhetsmål. Reseersättningen höjs till 25kr/mil. Mötet godkände båda förslagen. Styrelsen informerade om att Rune Haraldssons stipendium kommer att delas ut för sista gången. SOFT har lämnat ett förslag om distriktsorganisation och detta kommer styrelsen att arbeta med under året. Även det nya strategidokumentet Kompassriktning 2030 kommer att behandlas.
13. **Behandling av förslag, som inkommit enligt stadgarnas 10 § (motioner).**
Ett förslag har inkommit om att införa DM i MTBO, till att börja med i en distans. DM genomförs vid något av de redan planerade arrangemangen i distriktet. Årsmötet sa ja till förslaget.
14. **Fastställande av Verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår.**
Styrelsen redovisade förslaget till Verksamhetsplan. Mötet fastställde förslaget.
15. **Beslut om föreningarnas årsavgift till OF och andra avgifter samt fastställande av budget för innevarande räkenskapsår.**
Årsmötet beslutade att årsavgiften till OF kvarstår med samma belopp som tidigare, vilket är 0 kr.
Budgeten för 2023 godkändes av mötet.
16. **Val av OF-ordförande för tiden till och med nästkommande ordinarie OF-möte.**
Till ny ordförande för ÖOF under 1 år valdes Ebba Hedegård OK Kolmården.
17. **Val av det antal övriga styrelseledamöter som föreskrivs i stadgarnas 20 §.**
Till styrelseledamöter på två år omvaldes Björn Karlsson, Julia Modig Tjernström och Eva-Karin Jönsson.

18. **Val av suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av ett år.**
Till suppleanter omvaldes Johan Knutsson och Lena Fröberg, nyval.
19. **Val av en revisor och en revisorssuppleant för tiden till och med nästkommande ordinarie OF-möte.**
Till revisor omvaldes Monika Lundkvist och till revisorssuppleant omvaldes Conny Bruhn.
20. **Beslut om val av ombud till DF-mötet.**
Mötet beslutade låta styrelsen utse representanter.
21. **Val av valberedning.**
Omval av Anders Montelius och Maria Lillieström. Det saknas en representant i valberedningen från de östra delarna av distriktet. Styrelsen får i uppdrag att hitta en representant till valberedningen till mötet i augusti.
En mark- och viltansvarig person saknas i distriktet. Det är viktigt att snarast hitta en ersättare för Rolf Axelsson, som av sagt sig uppgiften.
Björn Karlsson informerade om att det finns ett dokument på ÖOF:s hemsida om att klubbarna i distriktet har en generell dispens från terrängkörningslagen vid arrangemang.
23. **Årsmötets avslutande**
Kjell Holmström tackade för att ha fått vara årsmötesordförande och avslutade mötet.

.....
Ordförande Kjell Holmström

.....
Sekreterare Eva-Karin Jönsson

.....
Justerare Katarina Kleist

.....
Justerare Kristofer Liew

Därefter delade ordförande Lena Fröberg ut årets hedersutmärkelser:

Till Årets ledare: Maria Nordwall OK Kolmården

Till Årets Arrangemang: Silva League deltävling 4 och Zinkgruvemedeln, Motala AIF

O-ligans klubbävling vanns av Linköpings OK

Raketen gick till OK Denseln

Ordförande informerade om ett förslag till organisationsförändring från SOFT, se mer information på SOFT:s hemsida.

En diskussion hölls också om ÖOF:s kapital och ev. fördelning till klubbarna.